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Tisztelt Vízügyi Főigazgatóság! 
 
 
Alulírott, Molnár Zoltánné, a Gyálaréti Lokálpatrióta Egyesület (székhely: 6757 Szeged Koszorú utca 35.) 
elnöke az alábbi kérdésekkel és kifogással fordulok az Önök hivatala felé! 
 
Az Országos Vízügyi Főigazgatóság honlapján megjelent 2021/227 számú közbeszerzési értesítőjük tárgya a 
Gyálai Holt-Tisza kármentesítésére vonatkozó, építési beruházás.  
A hivatkozott számú közbeszerzési értesítő sorra veszi a munkálatokkal érintett helyrajzi számmal megjelölt 
területeket. A helyrajzi számok felsorolásában eltérést észleltünk a CS/Z02/05614/16/2021 számú 
határozat /Gyálai Holt-Tisza Beavatkozási terv/ és az Önök által kiadott 2021/227 számú közbeszerzési 
értesítőben felsorolt, a munkálatokkal érintett területek között. 
 
A CS/Z02/05614/16/2021 számú határozatban, mint  a beavatkozási tervben, a Szeged-Gyála 0166/1 hrsz. 
ingatlan nem szerepel a beavatkozással érintett területek között. 
 
Tisztelettel kérjük, tájékoztassanak bennünket, mi indokolja ennek a területnek a megnevezését, a 
teljesítés helyként való felsorolását, és bevonását a munkavégzésbe.  
 
A Gyálaréti Lokálpatrióta Egyesület az elvi felsorolással szemben is és a kivitelezésbe történő gyakorlati 
bevonással szemben is kifogással él. 
 
A Gyálaréti Lokálpatrióta Egyesület alapszabályában rögzített céljai és feladatai közt határozta meg a 
közvetlen környezetünk védelmét, ezen belül is kiemelten a Gyálai Holt-Tisza megfigyelését, szükség esetén 
az illetékes hatóság részére megfelelő jelzést. 
( A Szegedi Törvényszék végzésének száma: 8.PK.60.055/2011/24., jogerőre emelkedett 2016.október 25. 
napján. Adószámunk: 18218288-1-06.)  
Egyesületünk, alapszabályban rögzített céljai alapján, a tárgyalt hatósági eljárásokban Ügyfélnek 
tekintendő, amely képviseli Gyálarét lakóinak jelentős részét,  így a gyálaréti lakosok szintén, személyükben 
is érdekeltek a település környezetét érintő valamennyi kérdésben. 
 
 
Szeged, 2021.december 02. 
 
Tisztelettel 
 
 
                   Gyálaréti Lokálpatrióta Egyesület 
 
 
  Molnár Zoltánné Valkonyné Kelemen Ildikó 
           elnök         alelnök 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


